



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
EDITAL Nº 10/CTGC/IFB, DE 21 DE AGOSTO DE 2015.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 10/CTGC/IFB, DE 21 DE AGOSTO DE 2015.
SELEÇÃO 2014/2
SELEÇÃO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DO PROGRAMA DE MONITORIA DA
POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

Diretor Geral Substituto do Campus Taguatinga Centro, nomeado pela Portaria 1500 de 21/07/2015, publicada no Diário Oficial da União nº 137 em 21/07/2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a seguinte **RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº 10/CTGC/IFB, DE 21 DE AGOSTO DE 2015:**

I – ONDE SE LÊ:

4. DAS INSCRIÇÕES

Cronograma	Data	Horários
Período de Inscrições e entrega dos documentos 08hs às 17hs (protocolo – DRAP) 17hs às 21 (DREP)	24, 25, 26 de Agosto	08:00h às 21:00h
Seleção	27 de agosto a 1 de setembro	
Divulgação do resultado preliminar	2 de setembro	
Recurso	3 e 4 de setembro	
Divulgação do resultado final	8 de setembro	
Assinatura do Termo de Compromisso	9 e 10 setembro	

II – LEIA-SE:

4. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Cronograma	Data	Horários
Período de Inscrições e entrega dos documentos 08hs às 17hs (protocolo – DRAP) 17hs às 21 (DREP)	24, 25, 26, 27 e 28	08:00h às 21:00h



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Seleção	31 de agosto a 4 de setembro
Divulgação do resultado preliminar	8 de setembro
Recurso	9 de setembro
Divulgação do resultado final	10 de setembro
Assinatura do Termo de Compromisso	11 e 14 de setembro

Brasília/DF, 27 de Agosto de 2015.

(original assinado)

GERMANO TEIXEIRA CRUZ
Diretor Geral Substituto
Campus Taguatinga Centro